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切り取り 

【 ソフトバレーボール大会 ・ グラウンドゴルフ大会 】出場申込書（参加する競技に〇をしてください。） 

氏  名 住  所 電話番号（代表者のみ） 備考 

    

    

    

    

    

    

◆日時     ３月17日（日） 
        受付 午後１時～午後１時20分  開会 午後１時30分 

◆会場     東陽中学校 体育館（田辺市神子浜一丁目４番66号） 

◆参加費    無料 

 

 

 

 

 

 

 

◆出場申込   出場申込書に必要事項を記載の上、３月13日（水）午後５時までに東部公民館ま 

        でお申し込みください。（ＦＡＸ可、ＦＡＸ番号：34－2585） 

◆競技規則   １.日本ソフトバレーボール連盟公認競技規則を準用する。 

        ２.ネットの高さは２メートルとする。 

◆その他 

 ・必ず屋内用運動靴を着用してください。 

                お問合せ 東部公民館 

                     〒646－0025 田辺市神子浜一丁目４番66号 

                     電話：25－0360  ＦＡＸ：34－2585 

【出場資格・チーム編成】 

 ◇中学生以上の者で編成すること。 
 ◇１チームあたりの登録人数は、６名以内とすること。 

 ◇競技は男女４名による混成チームで行い、そのうち男性は２名以 

  内で編成すること。 

 ◇１チームあたり半数以上の者が当該公民館区域在住者であること。 

令和５年度 東部公民館・南部公民館・ひがし公民館３館合同 

ソフトバレーボール大会 開催！ 

(代表者) 

<２> 

 

 去る２月24日（土）、東部公民館・南部公民館主催で闘鶏神社

ウォークを開催しました。 

 東部公民館・南部公民館では毎年、自分たちが住む地域を歩き、

地域を再発見するウォークラリーを開催しておりましたが、今年度

は「紀伊山地の霊場と参詣道」が来年度に世界遺産登録から20周年

を迎えるということで、身近な世界遺産について学ぼうと闘鶏神社

ウォークを企画しました。 

 当日は、田辺第二小学校６年生

の有志たちがジュニア語り部とし

て闘鶏神社境内をご案内し、闘鶏

神社について調べたことを一生懸

命に発表してくれました。 

 公民館では今後も地域の学習・

再発見に取り組んでいければと考

えております。今後も地域の皆様

方のお力添えをよろしくお願い申し上げます。 

※悪天候の場合は、翌日の３月24日（日）に延期します。 

 （受付・開会時間及び会場は、３月23日（土）と同じです。） 

 延期の場合は当日午前10時に判断し、申込書に記入の代表者にご連絡します。 

                       お問合せ 東部公民館（電話：25－0360） 

◆日時    ３月23日（土）【予備日 ３月24日（日）】 

          受付 午後１時～  開会 午後１時30分～ 

◆会場     東陽中学校グラウンド 

◆出場申込み    ３月19日（火）午後５時までに、本紙１ページ下部に記載の出場申込書に 

        必要事項を記載の上、東部公民館までご提出ください。 

令和５年度人権学習会を開催しました 

 去る１月30日（火）、東部公民館大集会室にて、令和５年度人権学習会を開催しました。 

 東日本大震災は今年で発災から13年目を迎えます。今年度の人権学習会のテーマは「防災と人権」と

し、東日本大震災での教訓をもとに災害時に起こりうる人権問題や、人権尊重の大切さ、命の大切さ等

について学ぶ機会とさせていただきました。 

 以下、参加者の皆様からいただいた感想を一部ご紹介させていただきます。 

 ・忘れかけていた震災を思い出し、災害のおそろしさを改めて感じ、 

  自分の事の様にしっかりと考えていかなければいけないと思いまし 

  た。 

 ・近い将来発生するといわれている南海トラフ地震に対して意識を高 

  めるに良い機会でした。地震、津波を人ごとと考えるのではなく、 

  自分の事として改めて意識するようにしなければと思います。 

 ・地域の方々との日頃のコミュニケーション・つながりが大切である 

  と感じました。 

闘鶏神社ウォークを開催しました！ 

東陽中学校文芸部がパンフレットの 

イラストを描いてくれました。 
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 少し前に新年を迎えたと思っていたら、駆け足のように時が流

れあっという間に、いよいよ３月を迎えます。３月は１年間のまと

めをする月です。 

 子どもたちには、現在の学年の総まとめをきっちりと行って、そ

れぞれ進級や進学を迎えられるようがんばってもらいたいと思っ

ていますので、教職員一同、気を引き締めて取組みを進めていきた

いと考えています。 

 「３月は去る」と言われるように、卒業式や修了式もすぐにやっ

てきます。３月の授業日数は、式の日も含めてわずか15日(６年生

は14日)です。学校でも全力で指導していきますので、ご家庭でも

ご協力をお願いします。６年生のみなさんは残り少ない小学校生

活を有意義に過ごし、中学校進学に備えてください。 

 

 

 ２月１日（木）にお配りしたプリント「保護者連絡システム（す

ぐーる）登録のお願い」でも既にお伝えしておりますが、メール連

絡システム「ぐるりんめーる」が３月から使用できなくなります。

それにともなって、新たに導入される保護者連絡システム「すぐー

る」が３月１日（金）から運用開始となります。 

 今後、行事の案内、警報発令時の緊急下校時刻や天候による行事

実施の有無等については、「すぐーる」を通してお知らせさせてい

ただきます。（お便りの配信についても検討中です。） 

 また、「すぐーる」には、保護者の皆様からの児童の欠席や遅刻

の連絡を学校にしていただく機能があります。３月１日（金）以降

は、欠席や遅刻の連絡につきましては、原則「すぐーる」を通して

連絡していただくようにお願いします。当日の欠席や遅刻の連絡

については、８時までにお願いします。８時を過ぎると当日の欠席

や遅刻の連絡は「すぐーる」では、できなくなります。その場合は、

電話で連絡をしてください。 

 登録がまだお済みでない場合は、早急に登録手続きをしていた

だきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 

 

 

 
 育友会文化部主催「わが家の子育て体験発表会」が、２月９日

（金）に行われました。今年も、３名の保護者代表の方に自らの

子育て体験を中心とする発表をしていただきました。 

 どの発表も子どもさんに対する深い愛情があふれる素晴らしい

お話で、あっという間に時間が過ぎました。発表をしてください

ました３名の皆様方、ご来場くださった皆様に御礼申し上げま

す。ありがとうございました。 

第553号   令和６年２月26日        田辺第二小学校   学校だより 

３月行事予定 

１日（金）明るい笑顔街いっぱい運動  
     安全点検 児童会役員選挙（３、４、５年） 
     合唱部卒部式（昼休憩） 
４日（月）６年生を送る会【３、４限】 
     卒業式に向けて式場作り【５限】（５年） 
５日（火）第３回学社融合推進協議会10:30～ 
     第５回育友会理事会19:30～会議室 
６日（水）職員会議14:45～ 
７日（木）ＴＶ放送【児童会便り】 フッ化物洗口 
     スクールカウンセラー来校日 11:00-16:00 
     ＡＬＴ来校日 
８日（金）育友会費集金日 
     なかよし学級お別れ遠足 
     ユニセフ募金活動～14日（木） 
11日（月）全学年５限目で終了～19日（火）まで 
     【13日（水）は６限に委員会あり】 
12日（火）ＩＣＴ支援員来校 
13日（水）委員会／代表委員会【６限】 
14日（木）卒業式総練習【１、２限】 
19日（火）給食最終日 大掃除 卒業式準備 
20日（水）春分の日 
21日（木）第135回卒業証書授与式（９:30開式） 
22日（金）令和５年度修了式 
23日（土）春休み ～４／７（日）まで 
29日（金）離任式8:45～ 
 
 
 
 

《３月の目標》きれいにしてゆずろう 

３月21日、22日を最後に子どもたちは進級、 

進学し、現在の学年とお別れです。卒業される 

皆さんはもちろん、他の学年の皆さんも、現在 

使用している教室や机等をピカピカにして、後 

輩たちに譲り渡してもらいたいと思います。 

  

    「ベルマーク運動  
    ご協力ありがとうございました」 

 

 ２月８日（木）に本年度最終のベルマーク整理が行わ

れ、お忙しい時期にもかかわらず、委員の皆様においでい

ただき最後の整理と集計を行っていただきました。１年間

を通じて、保護者や地域の皆様方にはベルマーク運動に多

大なご協力をいただきましたことに感謝いたします。 

 集めたベルマークポイントを使用して体育館で使用する

「大型扇風機」を２台購入させていただきました。ありが

とうございました。紙面を借りて御礼申し上げます。 

総まとめの３月です！ 

保護者連絡システム「すぐーる」がスタート！ 

発表者 音無 康太郎さん（２年保護者） 

    林   幸志さん（４年保護者） 

    中嶋  由紀さん（５年保護者） 

『子育て発表会』開催！ 

<４> 

田辺市立東陽中学校・学校だより 

３月号 令和６年３月１日 

３月となり、本年度もあと残りわずかとなりました。３年生は３月７日に「第75回卒業証書授与式」

を迎え、東陽中学校を巣立っていきます。３年生にとって義務教育最後の授業となる「卒業式」が思い

出に残る素晴らしい式になるよう、残り一週間、一日一日を３年生と共に大切に過ごしていきたいと思

います。また、４月から２年生は最上級生、１年生は先輩になります。新入生を迎え入れる心構えと準

備をしていって欲しいと思います。 

今年度は、保護者、地域の方々に学校行事や授業等に参加していただく機会を多くもつことができ、

大変うれしく思っています。本校の教育活動が生徒の成長を促進すると共に、地域の活性化にも繋がり

ますよう、今後とも皆様のご理解とご支援をどうぞ宜しくお願いいたします。 

吹く風にも春の気配が感じられるようになり、春の足音がすぐそばまで聞こえてくる頃とな

りました。 

 入学式の時は、初めての制服、初めての友達、初めての学校で、全てが新鮮で、これからの

中学校生活に胸を躍らせていました。それから、約２年の時が過ぎ、今日、この立志式を迎え

ました。今日この宣言を考える中で行った、大谷翔平の目標達成シートや卒業前の自分にむけ

ての手紙を書いてみて、自分がどのような大人になりたいか見つめ直す良い機会になりまし

た。 

ここで私たちが立てた「志」とは、今日や明日の目標とはちがい、これからの長い人生へ向

けての誓いです。まずは、一年後には、自分の人生を選択する大きな一歩が待っています。そ

れだけでなく、この先、色々な試練が待ち受けていることでしょうが、今日宣言した志を胸

に、その試練に向かっていける人間になっていきます。 

 今まで、私たちを温かく見守ってくれたお父さん、お母さん、そして地域の皆様、ほんとう

にありがとうございます。これからも学校生活を送る中で、勉強や部活動を通し、日々成長し

ていきます。今まで育ててくれたお父さん、お母さん、素直になれない時も、反抗してしまう

時もありますが、心の中では、いつも感謝の気持ちでいっぱいです。まだまだ未熟なところも

ありますが、これからもどうか私たちを見守っていてください。 

 今日心に決めた目標を実現するために、精一杯努力していくことを、ここに宣言します。 

令和六年二月二十二日  代表 岡野 和幸 

一人ひとり壇上で決意の言葉を 

述べ、立志記念合唱で「瞬き」 

という歌を学年で心を合わせ、 

歌いました。 
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